
 

 

SCMS SCHOOL OF TECHNOLOGY AND MANAGEMENT 

 

 

The Annual Quality Assurance Report (AQAR) of the IQAC 
 
 

June 1, 2016 to May 31, 2017 
 
 

Students' feedback 

 

 
 

1. Faculty's encouragement to ask questions in class. 
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2. Faculty explains important concepts/ideas in ways that I can understand. 
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3. Faculty gives feedback in time to help me improve. 
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4. Faculty comes well prepared for the class. 
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5. Faculty seems interested in teaching us. 
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6. Writing assignments given by faculty are clear to me; I know what to submit. 
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7. Faculty is available for clearing doubts after classes. 
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8. Faculty uses good teaching techniques to encourage learning in classroom.  
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9. Class control skills 
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10. Returning assignments and test papers in a timely manner. 
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11. Overall rating of the faculty 
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